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M udvarban hátul.

Az iskolaév végén.
Az iskola képűi ismét bezárul­

nak ; néptelen, csendes lesz a 
hajlék, hol 10 hónapon át élénk 
gyermeksereg szívta magába jövő 
boldogulásának magvát, a tudo­
mányokat. A felsőbb iskolák ta­
nulói is szétmennek a szélrózsa 
minden irányában a családi körbe, 
hol a komoly munkát felváltja a 
nyugalom, a szórakozás, hogy 
majdan a jövő iskolaév kezdetén 
testben-lélekben inegujhodva, fel­
frissült erővel kezdhessék meg a 
munkát.

A gyermeknevelés rendszer­
telensége és a pályaválasztás iránti 
érdeklődés hiánya a társadalmi 
betegségek egyik nyilvánulása. — 
Nem az képezi ma a szülők gon­
doskodása tárgyát, hogy a gyer­
mek melyik pályára legalkalma­
sabb, hanem a szülő a körülmé­
nyeket tekintetbe véve, kényszer- 
eszközök alkalmazásával is olyan

pályára adja gyermekét, mely 
neki legjobban tetszik, amely pá­
lyán gyermeke boldogulásához 
legtöbbet remél. Természetesen 
a tudományos, az „úri“ pálya az, 
mely saa a legvonzóbb, sok szülő 
véleménye szerint a legboldogi- 
íóbb. Szegény, gazdag mind a 
tudományos pálya felé törekszik 
a nélkül, hogy vizsgálódása tár­
gyát képezné, vájjon megfelelő-a 
ez a gyermek hajlamaihoz. Az 
ipariskola anyaga mutatja ezt ; 
ott láthatjuk a tanonczokból, hogy 
a szülőt e pályaválasztásra csak 
a szükség, a kényszer, de nem 
a pályaválasztás iránti szeretet 
vezérli. Vagy nem törődik gyer­
meke nevelésével, hiszen úgy is 
„inas“-nak adja, ha pedig a 
középiskola egy-két osztályát el­
végeztette, úgy már az iparos 
pályát nem tartja a gyermek ké­
pességéhez méltónak, bármily küz­
delemmel keresztül viszi a közép­
iskola négy osztályán a a keres­

kedelmi iskola, tanító-képezde, 
vagy más szakiskola lesz a mentő 
eszköz. S a gyenge, szakpályákra 
nem alkalmas ifjúból lesz a 
„proletár.“

Az ipama pályát a sajtónak 
védelmébe kell vennie ; védelmébe 
úgy iparunk fellendülése, iparo­
saink boldogulása, mint általában 
a nemzet jólétének előmozdítása 
érdekében. Mai viszonyaink között 
az iparos pályát fontos és boldo­
gító pályának tartjuk ; annál in­
kább, m rt nemzetünk jólétének 
másik előmozdító eszköze, a föld­
művelés részint az időjárás raos- 
tohasóga, rézzint az alacsony árak 
és munkáshiány következtében nem 
mondh dó a legkedvezőbbnek, vele 
együtt a kereskedelem virágzása 
is megakad. S ha összehasonlítjuk 
az iparos pályát bármely tudo­
mányos pályával, a szorgalmas, 
szakképzett iparos anyagi helyzete 
bármely hivatalnok helyzeténél 
jobb. A tekintély és elismerés

A bocsánat órája.
Irta: Vértesi Gyula.

(Folytatás.)
Brezovay Géza pedig párti számba 

menti Igaz ugyan, hogy még csak ügyvéd- 
bojtár volt akkoriban az apja mi llett, de 
hát majd csak a maga kezére dolgozik 
nemsoká! a — gondolta a mama — meg 
aztán az öreg Breiovaynak annyi a pénze, 
hogy majd felveti, hát abból majd csak 
kijut Géza urfinak is valami.

Még maga tuszkolta vissza a lányát:
— Csak beszélgessetek 1 Jó, derék 

ifjú ember ő kelme I
Még pirosabban ment be a kis leány, 

mint ahogy kijött, Lauem azért boldog 
volt, hogy bemehetett. Nem tagadta, de 
hiába is tagadta voina, hogy neki ia tet­
szik a szép szökő legény

És mire az orgonabokor bimbói ki­
pattantak, mire az első tavaszi ibolyabok­
réta, arait Géza uvfi ho*ott Málikának, el- 
bervadt, akkorára már Géza utfi biztos le­
hetett arról, hogy behurczolkodott a Málika 
szivének kellős közepóbo.

8 azután, egyszer csak, amint az ren­
desen meg azokott történni, elöntötte a láng 
mind^a kettő lelkét.

Májusi este volt s ott ültek a boltban 
egymás mellett. A mama it másik szobá­
ban kötögetett a csak néha-néha szólt át:

— Do csöndese» vagytok, gyerekok! 
Talán alusztok P

Hej pedig dehogy alultak! A legény 
lázas szenvedéllyel beszélte neki, — hogy 
mennyire szereti, hogy vége ienne az éle­
tének, — ha el kellene válniuk és hogy 
bármely pillanatban ezer örömmel — halna 
meg érte.,

— Éa is érted! — suttogta a leány. 
— Csakhogy ő érezte is, a mit mondott, 
mert a szive akkor már (Mordultig tele 
volt szerelemmel.

A legény magához ölelte és ajakára 
mint a zsarántnokok hullottak a forró, szen­
vedélyes csókok.

Málika szerelmesen simult hoizá és 
csak akkor ugrott fel remegvo mell le, mi 
kor a legény suttogni kezdte, hogy jöjjön 
el hozzá, a hol nincs ott a mama, mert itt 
mégsem szeretheti őt igazán, nagyon.

— Nem értelek. Hát lehet igazabban 
szerethetni, hát lehet jobban szerint, mint 
ahogy ó* szeretlek P Hiszen imádlak 1 Hi­
szen a vőlegényem vagy!

Ettől a szótól ugrott meg a szép 
szőke legény 1 Neue gondolt ő házasságra, 
csak szerelemre 1 És hamarosan visszavo­
nult, egy meghódított női szív s egy pár 
csók emlékével gazdagabban.

Egy pár csók emléke 1 Mi volt ez Géza 
urfinak P Semmiség, eredménytelen ostoba­
ság. Üres játék! 8 neki P Neki mindene 
odaveszett ezekkel a c ókokkal. Hite, sze­
relme és a férfiak megbecsülése.

8 az első ősz hajszál avon a napon 
csillant moi' sűrű barna hajában, mikor 
megtudja, hogy Brezovay Géza ur jegyet

váltott valaki mással. És az első ránéz is 
alighanem akkor éjszaka támadt a nagy, 
fekete sze rak alatt, a fuldokló zokogástól, 
mely betöltötte a kis, szűzi, fehér hálószoba 
néma csendjét.

Lissauxénc azután ebből a nagy csa­
lódásból, ui ily szivét teljesen átjárta s azt 
egy csapásra megölte, mint a szálló m-da­
rát a golyó, gyűlölet és utálat támadt a 
lelkében az egész fefinom iránt. 8 ha aztán 
megpróbálkozott is valaki szépet tenni 
neki, hamarosan visszavonult, mert kiáilha- 
tatlanul rideg és elutasító lett oz első me­
legebb fórfiezóra.

A férfiak elnevezték kis orleánsi n/ik, 
és szfirelemről nem ie beszóltok vele soha. 
Mert addig nyájas és kedves volt, de mi­
kor erre a témára korült a sor, szilaj láng 
futott végig az arczán és tekintetéből vad 
gyűlölet villogott elő, míg mondta :

Szerelem, nljas hazugság! És osto­
baság!

Évek jöttök, évek mentek. Málika 
kisasszonyból Máli kisasszony lett éa el­
múlt tőle az egész élet szerelem nélkül. — 
Ennek az első, egyetlen szerelemnek emlé­
két kivetette a leikéből és ha gyűlölete az 
iránt a férfi iránt évek folyamán veszített 
ia o éjéből és tüzéből, de mégis csak gyű­
lölet és utálat maradt.

Éa ime, élete alkonyatán, mikor előre 
veti árnyát az utolsó nagy éra, melyet 
még idefent tölt el, egvsierro csak kien­
gesztelő hangulattal lopózik a leikébe en­
nek az olső, szerelmes tavasznak emléke.

NEMET! J 4 IDebreoz.eTi, Piaoz-utozR sz. Nyitva ünnep ée vasámap ír.
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pedig nem an állás n/V-hez, ha­
nem annak batöltáeéve, a? ember 
fgyéni?égéhez van kötve.

Bezárulnak az iskola kapui; 
az iskola a kezébe adja szorgal­
muk gyümölcsét, a bizonyítványt. 
E fontos iratból megismerhetik 
a szülők gyermekeik tehetségeit, 
egész szellemi világát, kiolvashat­
ják belőle az iskola jóakaratú in­
tését.. Á szülők a gyermek elő ha­
ladását szemlélve, igyekezzenek 
következtetést vonni a jövőre. Ha 
erkölcs tekintetében van az isko­
lának kifogása, igyekezzék a csa­
lád jó példaadással az elmulasz­
tottakat pótolni; ha szorgalom te­
kintetében nem ütötte meg a 
gyermek a mértéket, szorgalom, 
munkásságra serkentés által készítse 
elő a jövő tanévre. Ha pedig a 
gyermek átlépte a tanköteles kort, 
a középiskolában a bizonyítvány 
pályaválasztásra int, vizsgáljuk Meg 
a gyermek ti síi erejét, hajlamaij 
őszintén, szülői szeretettel, kérdez­
zük meg, mi óhajt lenni, melyik 
pálya iránt viseltetik szeretettel, 
ragaszkodással s félre téve minden 
kényszereszközt, minden erőszakot, 
adjuK arra a pályára, a mit szeret, 
melyen boldogulni óhajt.

Ha gyermekeinket arra a pá­
lyára adjuk, a mi után maga is 
vágyik, ha a hivatásszeretet sugarai 
megvilágositaoi kezdik a gyermek

lelkét s pályájához jóakarat ú tá­
mogatásunk el nem marad, úgy 
nyugodtak lehetünk a felől, hogy 
gyermekeink majdan vádlóként nőm 
fognak fellépni. Do bármely pályára 
adjuk gyermekeinket, oltsuk 'szi­
vébe a munkaszeretet legszebb 
erényét, ezzel szerencsés, boldog 
le^z bármely pályán, e nélkül nyo­
morult, boldogtalan.

töSZÁMYŰLES.
A líépoi:,előhúz ülése.

- Távirati tudósítás. -

És ellenállhatatlan vágyat érez : hoev 
még egyszer elővegye azt az elmosódott 
8Z,nü' ~ fakó„ arczképet, a melyet ezelőtt 
a gyűlölet első éveiben csak azért vett elő 
hogy elmondhassa neki mindazt az átkot’ 
megvetést és utálatot, moly ott forrongott 
lelke mélyen.

Az öreg cseléddel elő kerestetett egy 
fakó dobozt a szekrény legaljáról, azt ma­
gához veszi a azután kiküldi a cselédet 
Nincs már rá semmi szüksége ! Csak men­
jen a dolgára.

— A vén asszony kitiompolygoít a 
konyhába.

" Bizonyosan a kincsét szedi elő_
mondja odakin gúnyosan a szomszéd cső- 
lédnek.

S igazat mond. — Az öreg kisasszony 
csakugyan a kincsét szedte elő. Életének 

klDCsét: aa ti,6i5 egyetlen szerelme
omlóiét.

Reszkető kóstol veszi ki a dobozból 
az arcképét. A daliás, magyarruhás, nép 
hata legeny mintha még hottykébbea, még 
büszkébben mosolyogd, mint máskor ré­
gen, a mikor Malika még fo,ró indulatai 
szórta rá az átkokat.

Most nagyon csöndesen beszél hozzá :
— Nem haragszom rád, nem gyűlöl­

lek. Emlékezem arra a tavaszra, szerelmes 
szavadra, forró csókjaidra. Egyébre sem­
mire, csak az életem egypár boldog nap- 
j*r.\ a mit neked köszönhetek. Megkérem
táged klhe* Índulok’ ho87 A,dj°n meg

A képviselőház mai ülésén folytatták 
a kötigezgatás egyszarüsiiósérőJ szóló tör­
vényjavaslat részletes tárgyalását. Az ülés 
iránt nőm sok érdeklődést tanúsítanak a 
tisztelt honatyák. Meleg van. Hüeölnok vala­
hol, ahol édesebb a hallgatás as izgalmas 
beszédeknél.

Pólónyi Géza hosszabb beszéd kere­
tében indítványozza, hogy ha a pénzlün- 
(olósr® szóló büntető parancsot nem tudják 
végrehajtani, az elitéit elzárása előtt tart­
sák meg a tárgyalást.

8»éll Kálmán nem frgadja el a hatá­
rozati javaslatot s természetesen nem fo­
gadja el a Hí* som. Ellenben Barihu Ödön 
és Papp Elek tegnapi módosításait elfo­
gadták.

Szünet következett, amely után letár­
gyalták a hót éven felüli gyermekek gon. 
duzásáról szóló javaslatot.

W lassies Gyula felelt Madarász Jó­
zsef interpellécziójára a zsidó iskolák dol­
gában, A miniszter azt mondja, hogy nem 
általánosan ugyan, de előfordul, hogy zsidó 
iskolában csak egy esztendőre fogúdnak 
föl tanítót. Egy zugiskolát is állapítottak 
mrg, de azt másfél óv előtt bezárták.

Ezután Rohonyi terjesztette be az 
összeférhetetlenségi eljárás tervei étét. Vi- 
sontai interpellál ez egri vinozcllér iskola 
ellen, hogy akadékoskodik a szőlőkarók 
szállítása körül. Polonyi Géza interpellál az 
államvasutak tarifális politikája miatt. A 
gabonanemüeknól Hegedűs válaszolja, begy 
gondoskodik a bajok orvoslásáról.

Polónyi Géza tudomásul veszi a mi­
niszter válaszát. Pichler Győző interpallál- 
ván azt kéri, hogy hívják vissza tabui ki­
rendeltséget, mart sokaknak lejárt a szol- 
gátati ideje.

A képviselőház ezután elhatározta, 
hogy hétfőn nem tart ülést, a legközelebbi’ 
ülés tehát kodden lesz.
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terium tisztviselői, de az egész honvéd- 
tisztik.r tagjai ellenszenvvel viseltettek, 
nyugalomba küldik.

Akkor a irt mogczáfoltálc, bér 
valójában mindjárt akkor bizonyos volt 
hogy Bolls nyugdijaztatni fog. "És meg­
cáfolták a hírt nzóta, valahányszor 
fölmerült, kétségkívül csak azért meri 
nem akartak a nyugdíjazásnak ’olyan 
látszatot adui, mintha az a publiozitás 
presszója alatt történnék meg. Tartot­
ták Bollát mindeddig, bár ő maga ia 
tisztában volt vele, hogy az aktiv szol­
gálatban való helyzete megingott. A 
nyugdíjazást a hadsereg rendel, ti lapja 
legközelebb fogja publikálni.

Bulla altábornagy helyére honvéd- 
fóparancsnoksági adlátusul, hir szerint 
Klolmear Vilmos altábornagy, a m. kir! 
honvéd lovasság felügyelője vau kisze­
melve Az ekképen megüresedő helyre 
a honvéd tisztikar körében két jelöltet 
is emlegetnék, Gnudernah és Céh al- 
táborziagyokat.

POLITIKAI HÍREK.
A zempléni főispánéig, A hiva­

talos lap közli, hogy a király Molnár Ist­
vánt, Zemplén vármegye főispánját, ezen 
állásától fölmenti a helyébe gróf H-idik- 
Barkóczy Béla főldbirtukost nevezi ki. A 
fölmenté* alkalmából Molnár Istvánt" a 
Szent-István-rend középkeresztjével tüntette 
ki ő féléé-e.

Választani mozgalom. A ruargitiai 
választókerület tüggetlvnsógi polgárai egy­
hangúlag Falussy Árpád dr. budapesti ügy­
védet kiáltották ki képviselőjelöltnek. A 
jelölésről értesítették Kossuth Forencztt, 
aki szívesen hozzájárult. Falussy dr. elfo­
gadta a jelöltséget.

Bolla altábornagy nyugdíjaz;, 
tatása.

Bolla altábornagy nyugdíjazása, 
I m,nt értesülünk, megtörtóut. Miklós ezre­

des hadbírónak az öngyilkossága alkal­
mával merült föl először a hív, hogy az 
altábornagyot, aki iránt kíméletlen szi- 
goiusága miatt a honvédelmi minisz-

A debreceni sert- »kereskedők 
küldöttsége.

Lapuk tegnapi számában jeleztük, 
hogy a debroexoni suitóskereokedők kül­
döttsó jleg tisztelegtek a földmiveiésügyi 
miniszternél,

A küldöttség ezután összes tagjaival 
Lestyánszhj Bándor min. tanácsosnál tisz­
telgett, ahol először Unghváry mondott 
hosszabb heszédet, melyben előadta mind­
azokat a sérelmeket, melyeket a miniszter­
nél is elmondottak. A miniszteri tanácsos 
szívélyesen fogadta a küLlöttiégot és Ungh 
vary beszédjére kijelentette, hogy a ma 
gvíir kormány mindont elkövet, hogy a ser 
téakereskodolmot és tenyésztést előmozdítsa

Az eddigi fáradozást sir is korú 
názta,mert a legutóbbi évek óta u me-ak a 
sertéekivitel, de maga a ssir. szalonna és 
hentesáru kivitel is javult. A Néuielorazágba 
való sertóskivitel elősegítését illvtŐJeg kije* 
leniette a tanácsos ur, hogy erre vooatko 
zólag is, mint eddig, u»y ezután is mind« nt 
elkövet a töldmiv^lűsügyi kormány a min­
den alkalommal uj kísérletet tesz, nogy eset­
leg a határmegiiyitást kieszközölje.

Unghváry erre ama kívánalomnak adott 
kifejezést, hogy Németországban Oroszor­
szágnak ne nyissák meg a határt, mert 
Németország most már a szerződés értel­
mében köteles a mrgyar sertéseket bt bo­
csátani, mivel Magyarország állatogószség- 
uf?y° jelentékenyen javult. Panaszolja te
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vábbá Uoghráry azt is, hogy Ausztriában 
csak eg^es boly ökre lobot bevinni a serté­
seket. Ennél f gva Béosbo igen nagy a 
felhajtás, a sertések legnagyobb része meg­
marad, minek az a követkéz .lénye, hogy 
az árak jelenleg olyan alacsonyak aminők 
a sortésvé^z-e időben som voltak. Azt kí­
vánná tehát,, hogy Ausztria több helyére 
l hessen szabadon bevinni sertéseket, hogy 
ne lennének egyedül Bócsre utalva.

A saóuok a szerb sertések behozata­
lát is korlátozva szeretné látni, mert a 
múlt héten is megtörtént, hogy a Béoabo 
szállított 142 drb szerb sertés közül 50 
sortósvószoa volt, 50 drbot pedig, mint rőt 
hadtat kobzotak el, II» a magyar Bérlések 
bevitelét Bécs elzárja álíitólagoü betegségek 
miatt, úgy zárja el a szerb 'sertések bevi­
telét is

Á miniszteri tanácsos e panaszokra is 
válaszolt. Az orosz bevitelre vonatkozólag 
kijelentette, hogy a koniinengáít szám 
(70000 drb) oly kevés, hogy az számba 
alig vehető. Az ausztriai’ szigorított bevitel 
dolgában az a m 'gjegyzése, hogy az onfcrák 
kormány enyhíthetné a ssigorubb eljárást,ha 
a sertéskereeksdők és hizlalók is Bácsim ; 
és általában Ausztriába egészséges aortásakét 
szállítanának. így elkerülhetők lennének az j 
eddigi küllemetloneégok. Sokan azonban a j 
szálitást könnyedén veszik, e ha .nár vonaton 
van a sertés, nőm törődnek vele. Ez indította 
aztán a* osztrák kormányt a szigorított 
Alategószsógiigyi keeelésrő. A nagy felhaj­
tásnak és olcsó áraknak részben a sertés- 
hizlalók és kereskedők az okai, mert mind­
nyájan Bécsbe akarnak szállítani. Ezáltal 
lenyomj k az árakat. Holott hiszen Auszt­
riába magyar sertéseket lehet bevinni 
nem fertőzött es le nem zárt területről, sőt 
ilyenekhez nem is kell külön engedély azon 
városokban, melyeknek vágóhidjára befut a 
vasúti sin. Ilyen helyek a következők: Asch, 
Budv/eia, Liun, Pilson, Töplitz, Prag, 
Warnsdorf, Morvaországban Brün, Styriában 
Grácz és Leóban. Bácsen kívül móg Bécs­
újhely is. Ha tehát sórtéshizlalóink és ke­
reskedőink e városokba is szállítanának, a 
sortésforgaloui előnyösebben alakulna.

A szerb zárlati a vonatkozólag intéz­
kedés fog történni, s ha csakugyan konsta­
tálhatott sortésvész a Szerbiából Kőbányára 
hozott sertéseken, akkor az illető szerb ke­
rületet elzárják, a Bóosbe küldött sertésekre I 
nézvo azonban az osatrák kormány fo'adit-. 1 
intézkedni.

Unghváry Bzéba hozta még a bécsi 
állatorvosi képviseletet, mire Lestyánszky 
megnyugtatta, azt mondván, hogy njeg 
lehetnek győződve, hogy a magyar sertés 
koresked-dtnet a fóldna. kormány szivét 
viseli s a Bécsb) kirendelt állatorvos teljes 
lolkiiemerettel jár el mindenkor érdekeink 
megvédésénél. Bármikor fordulnak akár 
n miniszter ő excellencziájához, avagy ő 
hozzá a sertéskoteskedők, hizlalók és te­
nyésztők, készséggel fognak képviseletről 
gondoskodni és ha csak módjukban leoud, 
orvosolni fogják panaszaikat is.

és uraval ogyetórtőleg úgy összeverték 
Sántát, hogy az, mire övéi bevitték a házba 
kiszouvedetí. A gyilkosság színhelyére maga 
Nagy Géza dr. kir. ügyész szállott ki és 
megtartotta a helyszíni vizsgálatot. Tamá­
sok szabad lábon vannak.

Templomgyojtó villám. A minapi
borzalmas vihar, mely a belényesi hegy­
vidéken oly szomorú nyomokat hagyott, 
mint újabban értesülünk rettenetes pusztí­
tást vitt végbe Janosaesd községben is. Dói 
tájban ijesztő vörös felhők támadtak az 
égen s csakhamar olyan orkánssorü szél 
keletkezeit, hogy a házak födelét loozak 
gáttá, a boglyákat szerte hordta az utakon, 
a merre rémülten menekültek az emberek. 
Ezenközben pedig egyre menydörgött és 
csapkodott a villám, mely fél 1' órakor 
beütött a gör. kaíh. templom tornyába s 
azt felgyújtotta. A lángok átharapóztak a 
templom épületére i® s a szörnyű viharban 
a ki« templom tövig leégett.

Véres szerelmi dráma. Szentesről
véres szerelmi dráma hírét írja levelezőnk. 
A város közeiében levő tanyán Pápai La­
jos 18 éves, fiatal gazdalegóay előbb agyon­
lőtte a 16 éves Sulymos Viktóriát, kit sze­
retett, azután önmagát. — A szerelmesek 
közös elhatározással mentek a halálba, 
mert ozü'eik ellenezték házasságukat. A 
leány szörnyet halt, az ifjú még ól, de 
fölgyógyulásához nincs remény.

KARCOLATOK.
A czárnénak is leánya született.
Úgy látszik, ebbeu -íz anarkista világ­

ban nem mernek királyok születni.

Fojérváryt csakugyan díszpolgárrá vá­
lasztották.

Kasicsóknak huszonegy szavazatuk volt 
s mégis fuceosoltak.

Krüger tartózkodási helye: Hága.
Onnan intézi a burok sorsát, de csak 

akkor, ha az augoloknak végkóp nyakára 
húga.

A belügyminiszter össze akarja Íratni 
az alkoholistákat.

Erre legalkalmasabb idő volna a — 
képviselőválasztáskor.

A hét nevezetessége, hogy a cseh 
oroszlán báránya

a britt oroszlán pedig — nyállá vál­
tozott.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ A földeli anyagyilkos. Hétfőn 

déldőtt nagy érdeklődéssel várt bűnügyi 
tárgyalás veszi kezdetét a dobreczeai kir. 
törvényszék előtt. Akkor kerül birái: az

VIDÉK,
Gyilkos házaspár. Sóstolekről írja 

levelezőnk: Tamás Gábor és Sánta János 
mint afféle tőszomuzódok, régebb idő óta 
czivódtak és agyarkodtftk egymással. A 
kölcsönös gyűlölködés idővel mind jobban 
növekedett, annyira hogy e napokban em­
beröléssel végződött. Á minap reggel ugya­
nis valami kionivycs okon összezördült Ta­
más Gábornó a gyűlölt szomszéd Sánta 
Jánossal. A mind hevesebbé váló vitába 
hamarosan jeleelogyodett Tamás Gábor is. 
még pedig egy jóravaló husánggal. Látván 
a gyújtó példát, Tamásnó is botra kapott

esküdtszék elé Antes Gyula, a főldesi anya- 
gyilkoK, aki kót lövéssel kioltotta az édes 
anyja éleiét. Előbb bajba akarta keverni a 
kedvesét,: Katona Ágnest, is, akit felbujtó* 
ként adott fel, csakhogy ő is a börtönben 
legyen velő. Később megbánta tettét, a kö­
rülmények is ellene vallottak, kiderült a 
nŐ ártatlansága és szabadlábra helyezték. 
Eleinte nagyon fájdalmas arcvczal tűrte 
Autós Gyula az ar.yngyilkos helyzetét, de 
később megbarátkozott sorsával, sőt a bör­
tönben is kihívóan viselkedett. Szemére 
vágta a kalapját és felvetett fejjel sétált a 
czellában egész nap. Vájjon igy lesz-é az

I Ítélet után is P Antes Gyulát különben a 
holnapi tárgyaláson dr. Kardos S tmu ügy- 

i véd védelmezi
§ Takács Zoltán bandája. (Táv­

irat.) A Takács Zoltán baukóhamisitási 
bűnügyében jelentéktelen tanukat hallgattak 
m* ki A párbeszédekre szerdán, vagy csü­
törtökön kerül sói s az ítéletet pénteken 
hirdetik ki.

összevagdalt szerelmesek.
— Esküdtszék! tárgyalás. —

Débreceen, junius 23.
Tegnap reggel folytatta az oskiidt- 

bivóság a szándékos emberölés kísérle­
tével vádolt Varga Gábor ügyének tár­
gyalását. A bizonyító eljárást már meg­
előző nap befejezték. Csak néhány ta­
nút hallgattak ki, leginkább annak 
tisztázására, hogy Varga Gábor felesé­
gével milyen viszonyban élt. Ezen val­
lomások pedig azt igazolták, hogy 
Varga Gábor nagyon szánalmas hely­
zetbe jutott betegsége után. Mig épsé­
géé és munkabíró ember volt, csupán 
családja fenntartásáért küzdött, minden 
keresetét feleségének adta át, hogy há­
rom gyermeküket ellássa.

De Varga Gábor tüdőbetegségbe 
esett, kórházba feküdt és ez idő óta 
felesége embertelenül bánt vele. A kór­
házban feléje sem nézett és mikor haza 
ment, hogy fehérneműt kérjen hitvesé­
től, még azt is megtagadta tőle. Rá 
sem nézett, hanem lakójával, Takaró 
Istvánnal ksezérkodott.

A törvényszék az esküdtekhez in­
tézendő kérdéseket hét pontban állapí­
totta meg. Dr Bálint alügyész már a 
főkérdés indítványozásakor lei zállitoita 
a vádat.

Varga Gábor ellen csupán erős 
felindulásban elkövetőit szándékos ember­
ölés kísérlete miatt tartotta fenn a vá­
dat, holott az eredeti vád súlyosabb 
beszámítás alá eső cselekményre vonat­
kozott.

A kérdéseket ehhez mérten fogal­
mazták. Továbbá kérdéseket tettek fel 
a súlyos testi sértés bűntetteire vonat­
kozólag is, mindkét sértettre nézve 
kttlön-külön

Dr. Bálint alügyész vádbeszédében 
az általa indítványozott főkéidések alap­
ján kéri vádlottat bűnösnek kimondani 
és amellett érvel, hogy Varga Gábor 
öntudatos állapotban követte el cselek­
ményét és igy az büntetendő.

Dr. Bakonyi Samu védő a tőle 
megszokott higgadtsággal terjesztette 
elő a védelmet. Rendkívül hálás tárgya 
volt és tartott is remek beszédet. Ecse­
telte a férj helyzetét, a kihez felesége 
hűtlen lesz; a kórházból hazajövet egy 
fiatal embert talál saját tűzhelyén, a ki 
őt bántalmazza. Nem akarják beengedni, 
később egymást átölelve találja őket. 
Felmentő ítéletet kért.

Dr. Szűcs Miklós elnöki szavai 
után az esküdtek tanácskozásra vonul­
tak vissza. Rövid eszmecsere után meg­
hozták az ítéletet, a mely a vádlottra
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nézve a legkedvezőbb volt. j)r. Szilos 
Miklós déli 12 órakor hirdette ki az
ítéletet, mely szerint Varga Gá­
bort a törvényszék az esküd­
tek igaz mondása alapján fel­
mentette és azonnal szabad­
lábra helyezte. Az ítélet jogerős.

A tánoz. Az Uránia tudományos 
színház tegnap este a tánczot mutatta be 
keletkezésétől egészet; a mai korig. A 
rzinház err» az alkalomra teljesen megtelt. 
Nem maradt egy üres holy sem Kevéssel 
az elő adás megkezdése előtt tömegével vo­
nult vissza a közönség: , a mely nem ka- 
pott j gyet A rendkívüli érdeklődésre te­
kintettel el is határozták, hogy ma, vasár­
nap a tánczot megismétlik. A mi az elő­
adást, illetőleg a mutatványokat iü -ti, 
rendkívül tetszettek. Szakadatlan lánczo- 
lata ez a mozgófényképekben bemutatott 
tánezoknai. K zdődött a hatás a Márkus 
Emilia tánozánál, a tarantella, menüett, 
gavotinál, folytatást nyert a viharos hatás­
sal fogadott; faceipős táncznál, amelyet Fe- 
dák Sárika lej célt végig és végződött a 
legnagyobb hatást keltő csárdásnál amely 
után valósággal tombolt a közön -ég. Ma 
újra a tánc* kerül bemutatásra s bizouy- 
nyára ismét nagy közönség, éppen úgy 
mint tegnap, telt ház, előtt

Szimnövend ;kek előadása.
Tegnap már hirt adtunk arról, hogy a 
sziniakadémiákban tanuló debveczeni ifjak 
ós leányok, most, hogy a szünidőre haza 
jöttek, itdion előadást rendeznek Az elő­
adás próbáit már megkezdették s Gabányi 
J. rendezi őket, aki a Rákosi Szidi isko­
lájában az apaszinészi pályára készül. 
Drámát adnak elő, az O'thont, de a pró­
bák látogatóinak véleménye szerint meg­
lepően szép sikerre lehet kilátásuk.

A didbreczeni szabadsz gszobor.
— Tóth András szobormüve. —

Debrcczen, június 23.

A. szabadtágszobor tárgyában köz- 
gyüiósileg kiküldött bizottság tegn sp 
délután tartott ülésén, az előlegestül 
megejtett szemle után egyhangúlag el­
fogadta és kivitelre tjánija Tó h Andr.-.s 
szobrászán i ál al készített szonormmtat, 
talapzatával együtt h ruiudö hzu némely 
es okélyeob jelentőségű észrevéteíoket 
foglalt jegyzőkönyvébe, mely végleges 
elfogadás és a szerz Idősnek a szobor 
müvészszel megkötése végett a városi 
tanácshoz terjesztetik be. A tanács pe­
dig még a jövő hét folyamán foglalko­
zik ez ügygyeh melyre nézve a köz­
gyük* tői nyert megbízást.

sz .b idtiágszobor női érez,alak, 
három és fél méter magasságban, jobb­
jában lobogó fáklyát magasra emelve 
tart, balja pedig íz ország ezimorét 
ábrázoló paizson nyugszik. Fején sisak, 
mely ».lél haja dúsan iniik alá, arcza

! magasztos, átszellemüli, testén pánozói, 
1 oldalán kard s lábai alatt széttört bi- 
I k -sok hevernek, impozáns hatást tesz 
! a szemlélőre a a kik látták, mind el- 
í ragadtaiással. nyilatkoznak a mü sike- 
I riih voll a felett.

A talapzat 4 és fél méter magas 
! ég terméskőből van tervezve, előolda- 
I ián a szabadság jelvényei láthatók mű­

vészi kivitelben. A szobornak meg­
tel elő szép mü ez, mely építészeti 
remeknek ia beválik. A bizottság a 
rendelkezésre álló 14.000 frt — 28.000 
koronát — egészen Tóth András ré­
szére javasolja részletekben felhasznál­
tatni, melyből t z érezszobor és kőtalap­
zaton kívül az alapozási, felállítást s 
összes szállítási munkákat is a szob­
rász urnák — mint egyszersmind vál­
la U ózó mik teljesítenie kell.

A le.leplezési és egyéb ünnep ren­
dezési költségek természetesen nem őt 
fogják terhelni. A szobornak 1902. 
augusztusig készen kell lenni, hogy az 
a közgyűlés által kitűzött helyen : a 

I nagyobbik emiékkertben felállítva legyen.
Oröuiml közöljük e hirt részint 

I azért, hogy az eszme végre testet ölt,
I réizint ezért, mert egy törekvő müvé- 
! tizünk diadalához gratulálhatunk.

* Istentiszteletek. Ma vasár - 
j nap az ev. ref. templomokban a követ- 
! kozo lelkészek tartanak istentiszteletet: 

Nagytemplomban : Bíró János s lelkész, 
Kistomplomban: Kovács Gyula s. lei­
kész, Ujtemplo ban: Csighy Andor s.

I lelkész. Ispotálytemplomban: Könyves 
Tólh Kál nán lelkész. Szegényházban: 
Hajdú Zsigmoud püspöki titkár. — A 
rám. hath, templomban: Reggel 7 óra- 

! kor misézik: Dr. Wolafka Nándor püs­
pök. 8 órakor a gímn. ifjúság miséje, 
melyen az elemi iskolások is róaztvesz- 
nek. 9 órakor nagy mise, mondja Szabó 
István utána prédikál: Szabó István 

I 3/411 órakor a zárdái növendékek miséje, 
mondja: Molnár Kálmán Dezső. ‘/212 
órakor misézik: Brössztel Lajos. Dél­
után V2 3 órakor keresztyén tanítás, 
tartja Pákh Emit. 3 órakor litánia és 
rózoafüzór, tartja: Szabó István. 5 óra­
kor Szent József társulat hónapos ájta- 
'os.jága, szent beszéd, tartja dr. Wolafka 
Nándor, püspök. — A gór. ha h. kápol­
nában. Reggul fél 7 órakor utrenye, dél­
előtt 9 órakor szent mise, délután fél 
3 órakor rózsafüzér ájtatos»ág, 3 óra- 
ki,r vecíernye.

" A „Debreozeni Kerékpáros- 
Egylet“ f. hó ‘23-án délután testük,tileg 
vesz részt u társ „Debroozoui Polgári Ke­
rékpáros-Egylet“ kerékpárversenyén, mi czól- 
hól az egyleti elnökség felkéri az egyleti 
hölgy és féifUiigokat, hogy f. hó 23-án dél­
után 2 és fél órakor kerékpárral a Dróher l 
sörcsarnok előtt minél nagyobb számban ! 
gyülekezni szíveskedjenek.

* Kinevezőn. A m. kir. pínziigy- 
miniszter Molaár Béla végzett joghallgatót, 
a debreczoui m. kir. pénzügy igazgatósághoz 
fogalmazó gyakornoknak kinevezte.

* Ab uj plaoztér ügyét tegnap 
rendkívüli üléséből tárgyalta a tanács, 
ahol bejelentették, hogy a kisajátítani 
szándékolt telek tulajdoné savai sike­
rült egyezségre lépni a kiküldött bi­
zottságnak. A tanács kiadta az utasi- 
sást, hogy az uj piacztér rendezése 
ügyében most már a mérnöki hivatal 
is tegye meg a szükséges munkálatokat.

* Uj ügyvédek. A debreczeni ügy­
védi kamara névjegyzékébe felvette Dí- 
vidházi Imre ügyvédet ki itt helyben nyi­
totta meg irodáját Ugyancsak e kamara 
névjegyzékébe felvétetett Nyíregyházáról dr. 
Firedlieber Mór ügyvéd.

* Debreozon menyasszonyai
és vőlegényei, Lapunkban legutóbb 
közölt kimutatás óta jegyet váltottak n 
következők: Vida Gyula (ev. ref.)

I tímár mester, Ekli Máriával (ev. ref), 
j M. Lakatos Mihály (ev. rőt.) az oszt. 
j magy. bank főnök helyettese, Buttykay 
I Ilonával (r. kath.), Stabó József (ev. 
j ref.) bolti szolga, Fekete Annával (r. 
i ka ii.) és Appiári János (v. kath) hentes 
! segéd, Tóth Erzsébettel (ev. ref.)

* A debreozeni dalegylet estélye
Megemlékeztünk már azon nagyszabású s 
fényesnek Ígérkező estélyről, mit a debre­
czeni dalogylet jövő hó 4-én csütörtökön 
fog megtartani a nagyerdei Dobos pavil­
onban Rác* Károly telj s zenekarának 
közreműködésével. Az estélyt vonzóvá teszik 
nzou gyönyörű, pá'yakoszoruzott dal-szá­
mok, amelyek a gyönyört bizton fölkeltik 
mindazokban, kik az estélyen való réazvó- 

I tűket nem fogják elmulasztani, különbé i ez 
estély programm számait megkaptuk s itt 

: közölh tjük a következőkben: 1. Finn hym- 
■ mis (Páoziustól), 2. Oly távol (Englsbergtől), 

3. CsiVagos az éjjel (Hoppó-től) 4. Intés 
! (Dr. Bródy-tól), 5. Virág éneitek (Dr. Bródy- 
I tói), 6, Honfi dal (Gáll-tól). Belépti-dij szo- 
! mélyenkint 2 kor. Család-j-gy 3 személyre 

4 kor. Egyleti alapító és pártoló tagok 
szabadjegyeikuok felmutatása mellett a pénz­
tárnál belép ti-jegye-, nyernek. Az estély 

, kezdete 8 és fél órakor.
* Viharágyueás i»ebreo*enben

A viharágyukkcl való védők -zósre Pénteken, 
u hó 21-ón az esteli órákban nyílt először 

1 egyáltulén nem várt nlblom. Este 7 óra 
tájban észak-északkel t felől sárga porral 
telített és a lem -nő nap által rémesen meg- 
világiíott ige I gyanús és nehéz felhők óriási 
tömege vonult f ;1 a védők >zési terület 
irányában. Bár a légkörben jelentkező egyéb 
körülmények együttesen nem voltak egészen 
nyugtalanítók, amennyiben a felhőzet igen 
alacsonyan és lassan közeledett; a vihar 
szele mérsékelt volt ós nem okozott, nagy­
mérvű hirtelen lehűlést és az elektromos 
kisülések sóin voltak nagyfoknak; mind­
azonáltal a védokezcs idsjóben kezdetéi 
vette ós 8 ágyúból a tüzelés megkezdetett. 
Annyi tény, hogy 25 - 30 lövés után, a 
rendkívül élénken határolt ós 300 350 in.
magassági»sn úszó felhőzet, am .lyből itt-ott 
leszakadni készülő foszlányok csüngettok, 
a ezőlőtelop egyróazo fölött, szót terült ós 
egy középszerű zápor alakjában hatalmas



oRÖt booaátván a földre, részben a Caere 
felett, róazbcn a város déli róazo lelett csen­
dben elvonult. Az ágyukozclők tehát — 
hála isten minden jógveszedelem nélkül —
1, tették a vizsgát ai ágya gyakorlati keze­
léséből, amidőn is sok praktikus kezelési 
dolgok tapasztalatát sajátították el.

* Aki nem tud megválni Deb- 
reczentől. Zdab Mária, többször bün­
tetett esavargónö egyszersmindenkorra 
ki van tiltva Debreczen város terüle­
téről. A balmazújvárosi illetőségű haja­
don nem tud megválni a mi városunk­
tól s ennek eredménye az, hogy a 
visszatérésekért eddigelé már sok nap t 
töltött a debreozeni rendőrség börtöné­
ből). A jales hajadon az ujabbi vissza­
térésért újabb 30 napot lesz kénytelen 
tölteni a dutyiban.

* Polgármesterek értekezlete 
Aradon. A törvényhatósági városok pol­
gármesterei holnap tartják értekezletüket 
Aradon, molyon Dobreczent Komlóssy Arthur 
főjegyző, polgármester h lyettes képviseli. A 
polgármesterhelyettos a ma reggeli gyors­
vonattal utazott el.

* Villamos vasút Debra- 
ozenben Annak idején részletes 
tudósítás keretében adtunk hirt olva­
sóinknak arról, hogy a helyi vasutat 
villamos tizemre akarják berendízni s 
erre nézve a közigazgatási bejárás is 
megtöitént Akkor kifejtettük, hogy két 
féle vélemény uralta a tárgyal 1st. Az 
egyik szerint a villamos üzem felső, a 
másik szerint alsó vezeték használata 
mellett engedhető meg. Elmondtuk mi 
is a véleményünket, hogy a felső veze­
ték czélszerütlen, közveszélyes s amel- 
let tönkreteszi utczáink külső képét. Úgy 
össze drótozzák vele Debreczent, mintha 
a világ mindéi) drótos tótja hálózta 
volna be, mint valami óriási repedt 
fazekat. Az alsó vezeték mellett sokan 
voltak, mégis felső vezetékkel fogják 
megcsinálni Debreczonben a villamos 
vasutat, mert az ltérő vélemények 
mel ett Hegedűs Sándor kereskedelem­
ügyi miniszter a felső vezetékek javára 
döntött. Erről tegnap leiratban értesí­
tette a város hatóságát.

* Elárulta magát. A kis Józsi e 
szavakkal jön haza az iskolából :

— Édes anyám, jövőre jobban porol- 
tasd ki s nadrágomat, mert a tanító ur azt 
mondja, hogy 6 fogja kiporolni.

* Lókötők körözése. Tegnapi la­
punkban megemlékeztünk arról a lólopáa- 
ról, m^-ly a Nyúláson Csarnai Sándor kárára 
történt. Mint újabban értesülünk, ugyan­
ezen éjjel még Aranyi János debreozeni 
gazdálkodót is meglopták. A nyulati tanytl 
jóról az elmúlt éjjel négy szép pej lovát 
lopták el ismeretlen tettesek. A rendőrség 
a lókötők elien megindította a nyomozást 
és az összes hatóságok figyelmét köröző- 
levólben hivja fel rájuk.

* Mai mellékletünk. Lapunk mai 
szamának ogyrészéhes mellékelve veszik 
olvasóink a Vinacet uoot essonciára vonat­
kozó hirdetményt. A háztartási czikkröl 
szóló közleményre felhívjuk a háziasszonyok 
figyelmét.

1 ;)Ö1 junius i<3,

* Kézimunka kiállítás A Svetits 
leánynevelő intézetben tegnap megnyílt a ; 
növendékek meglepően szépen rendezett | 
kézimunka kiállítása, amely három termet 
foglal el. A növendékek munkáikkal már 
tavaly föltűntek, de azóta még nagyobb 
haladást konstatálhatunk. A kiállítás junius 
29-ig marad nyitva s eddig folytonosan nugy 
közönség gyönyörködött benne.

* Hütlon kocsis. Smigrócsky 
Pál kocsis gazdájának, Tóth János ser­
téshizlalónak biz- - 'iával rutul visszaélt.
A rábízott korpadara és tengeri raktárt 
irgalmatlanul megdézsmálta. Erről cselé­
dei révén értesülést is nyert Tóth János 
és ízónnal elment Galgóczi Antalhoz, kinél 
egy zsák darát meg is talált, melyet Siaig- 
róczky Pál öt koronáért adott el. Tóth 
János a zsák darát, mint bűnjelt beszol- 
gíltatta a rendőrség bűnügyi osztályához 
és Smigróczky ellen megtette a feljelen­
tést. Smigróczky úgy látszik neszét vette 
a bajnak, mert nem várta be, mig a rend­
őrök érte jönnek, hanem megugrott, való­
színűleg B.-Ujfalura ment, ahova egy rend­
őrbiztos már el is utazott elfogatása végett.

* A braganzai herczegi pár 
légiutja. Folső-ausztria Raabból jelentik :
A „Meteor“ ballon Don Migurl braganzai 
herczeggel és nejével. Teréz herczegnővol, 
valamint Kinterstoii ser kapitányuyal 4 
órai ut után minden baj nélkül szállt le 
Enoenkirchan mellett. A ballon Bécsbon 
szállva föl, útját Schönbrunn, Linz, Prcss- 
baum ós St.-Pölten felé folyt itta, majd egy 
sürü felhőrótegben nyűgöt falé. A leszállás 
egy erdő szélén zuhogó záporban történt.

* A nagyszalontai Kossuth szo­
bor, Tóth Andráo szobrászunk müvének 
leleplezése, nem mint egyik laptársunk té­
vesen közölte ma, hanem mához egy hétre, 
f. hó 30-dikán megy végbe.

* Fizetésképtelen sertéske­
reskedő. Szenzáoziós fizetésképtelen­
ség keltett ma ismét kínos feltűnést 
Szegeden. Ez az újabb fizetésképtelen­
ség is a szegedi nagy sertésbizlalók 
körében jelentkezett. — Csak a mi­
nap sikerült 32 százalékos kiegye­
zéssel elintézni Kovács József sertéi- 
hizlaló nagy fizetésképtelenségének 
ügyét és ma Zombory János seri éshiz­
laló szüntette meg fizetőseit. A passzí­
vát mintegy 200,000 koronára teszik 
és ezzel szemben az aktiva nem volna 
több 70,000 koronánál. A fizeté iképte- 
lenségnól, mint hitelező, több szegedi 
kereskedő, két bank és egy bécsi ezég 
van érdekelve.

* Csígány-óss osavarintás. —
Őszbe csavarodott ravasztokintetü vén cii- 
gány áll a rendőrkapitányság előtt. Azzal 
van vádolva, hogy egy ludat ellopott.

— Hát hogy mertél ahhoz a ludhoz. 
nyúlni! Nem tudtad, hogy az a mását1 — 
kiáltott ru a kapitány.

— Hiszen tudtam kérem, de hát mi­
hez nyúljak, mikor minden a mdsó!

* Rózsa arozkenőos, szeplő, máj- 
foltok, persenések ellen legjobb vegyészeti 
termék. Teljesen ártalmatlan, nem zsíroz, 
nem avasodik soha. Üdosóget, bájt kölcsönöz 
az arcznak. Egy tégely ára 1 korona. Hozzá 
szappan 60 fillérért kapható Francsics ós Jéna 
drogueriájában, Kossuth-u. 2. sz. Ugyanott 
mindenfele toüett-czikkek kaphatok.

DbBHKCZENI ÜJSAtt

* Szülők szívós figyelmébe. A*
állami főroáhskoláb >n a jövő 1901 —1902. 
iskolai évre a tanulók clöl-igca felvétele a 
folyó iskolai év bezárása után junius hó 
29. 30. és Julius hó 1. és 2 ik napján fog 
eszközöltetni. Ezen előzetes felvétel alkal­
mával 9 korona 70 fillér beirutasi dijat 
kell fizetni, éa a tanuló legutolsó évi isko­
lai bizonyítványát és »z anyakö yvi kivo­
natot beadni. Megjegyzendő, hogy az inté­
zet alsóbb osztályba, kölö nősen az I., II. 
ós III. osztályába tanulók, csak korlátolt 
számban vehetők fel. — Debreczen, 1901 
junius hóban. As áll. főreáliskola igazga­
tósága.

* Tűz helyett. — füst Teg
nap éjjel 11 órakor, mikor éppen a 
színházból tódult ki a közönség, vonult, 
végig a főtéren a tűzoltóság. A Fróhner 
szállodából jelezték, hogy Miklós-utczán 
Lére Sámuel péknél tűz vau. Oda ér­
kezve a tűzoltóság ne n talalta a tü­
zet. — Publik Ernő helyettes tűzoltó 
főparancsnok Fehér Mihály rendőr- 
biztossal azonnal megindította a nyo­
mozást, hogy nem e rossz tréfát vb -rt 
tizni valaki a tűzoltóságnál. A vizsgá­
lat során aztán kiderült, hogy a tűz­
jelzésnek volt némi alapja, meri; a pék­
sütő kemencze szelelőjét véletlenül el­
zárva felejtették s a füst az ablakon 
tódult ki az utczára s ennek láttára 
adták meg a jelzést.

* Hol szórakozásunk? Márkus Jenő 
Dréher sörcsarnokft kellemes nyári kertjében 
ma vasárnap este a 39. gyalogezred hang 
versenyt tart. Belépti dij nincs.

* Liliom arca- ób kézeréme,
szeplőt, májfoltot és kiütéseket feltétlenül 
eltávolít, teljesen ártalmatlan, ezért a Liliom 
szappannal együtt a hölgyek legkedveltebb 
toilettczikkót képezi. Eredeti minőségben 
kapható L. Kováts Nándor gyógyszerésznél 
a „Fehér Hattyú“ gyógyszertárban, 35 
és 50 kroa tégelyekben, a eremhez való 
Liliom szappan ára 35 kr.

* Varrógép vásárlók figyelmébe ! 
Üzlctváltozás miatt Augusztus hó 1-ig 
rendkívüli olcsó árak! Singer szerkezetű 
varrógépeket ezelőtt 50, most 30 frt. 
Singerezorkezetü karikahajós varrógé­
peket ezelőtt 90 frt., most 50 frt. Vibratin 
Schütl, szivarkahajós varrógépeket ezelőtt 
90 frt, most 50 frt, Minden egyes varró­
gépért 5 évi jóttállást vállalok. Kerék­
párok 100 forinttól feljebb. Kizárólag csakis 
Deutsch Ede eredeti amerikai varrógép 
és kerékpár gyári raktárában. Debreczen, 
Piacz-uteza 73. szám Dr. Tihanyi ház. — 
Corsó kávéházzal szemben Üzlethelyiségem f. 
aug. 1-töl Piacz-u. 83. sz. Görény házba helyez­
tetik át. A. n. ó. gazdaközönséget tisztelet­
tel felhívom Piacz-uteza 83 sz. Goréby- 
fóle házban berendezett mezőgazdasági gép- 
raktárom megtekintésére. Olcsó árak és ked­
vező feltételek mellett ajánlok elsőrendű 
gyártmányú vetö-gépeket, rostákat, triu- 
őröket, szénagyüjtöket, fü kaszáló és 
arató gépeket és mindenféle gazdasági esz- 
özöket. Tisztelettel Deutsch Ede.

* Hölgyek figyelmébe. Halmágyi 
Sámuel divatáru-házában a legújabb női 
ós gyermek felöltők, kostümök, szok­
nyák, blousok, jabok. csokrok, övök, 
napernyők feltűnő olcsó árban losiuoir 
elárusivi.

♦>
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TÁVIRATOK-
U^ron Gábor nyilatkozata.

Budapest, juoius 22. Ugrón Gábor 
‘.na nyilatkozik, hogy Stefánovicsot nőm ia~ 
móri, Himlor oroszországi ülj ít sóin, Mo- 
moirót som. Rimlor müvo igazolja ’ hói-’7 
b-nne Ugrón harmadik személyként szere- 
pel. Rimler saját smkáMra és költségére 
csinált politikát, <! • Ugrón mindég a frauczia- 
”emat szövetség ellenese volt. Oltalmat
kerestem és ellenszert a jövőre _ írja
Ug on Budapesten egy nagy frunczia 
bank alapítását terveztem, melynél az 
'.dort pénz nyereség ogyrésze, a mi egy 
milliónál több óh kevesebb is lehetett 
íolna, pártunk pénztárába folyt volna 
be, amiből szoudékom volt a pártot orszá­
gosan stervezni, rendelkezőiére lapokat 
r-entartani, a külföldet czóljainkról helyesen 
informálni A vállalatnál alkalmazást túl- : 
nyoinóan az elvbarátok nyertok volna, a 
Inlr javadalmazásuk felék minden évben a párt I 
czéljairaadják.Czólunkat franozia támogatás- 1 
Bv Jgy Óhajtottam elérni ói nem kitartott ! 
párkot csinálni. Feladata lett volna a bank- ' 
mik mog a német töke kizárólagos uralmát j 
megtörni és a franczia tökét hazánkba ! 
irányítani. Az 1899 iki delegációban el j 
momlott beszédem nagy port vert fel és ! 
" muí' pírotokban zaklatott, hegy rögtön '' 
utazzam Parisba a külügyminiszter értekezni 
akar velőm. Végre Imentem.Delcnssófogadott
Igorokét nem tett. Másnap ogy baukigk*. 
ffí6 előadtam a német piacz
»alsigát, a lökő elvonása miatt nincs pénz 
Magyarországon, minden pang, jelzálogra 
nem lehet hitelt kapni, holott ugyanekkor 

raneznországban olcsó a pénz. Ad r -fo- 
r mdum vette az igazgató és válaszát Pestre

: t ÍV®» 8ZÓ9Z6rint köz!i Hgron óh
teljes m feddi. Harmadnap elbúcsúztam Dal-
S'°‘ó1; TerJemtit a banknak ajánlotta.
előí ’0ilyi, n*m 8ikeiült, barátaim
, U 1!? elhallgattam. Rimler ezalatt nevem-

,;a mmdenutt fellépett n mert tiltakoztam 
- lene, rop.ratot adott ki, pénzt akart tőlem 
kicsikarni. Befejezésül elismeri: Két hibát 
kövesem e,: Nem ismerve Ri miért, vele 
s/,óba állottam es hogy tervem nőm sikerült.

*901 juniűri 23

Zab októberre . . , 6.39
Tengeri júliusra . 5,42
Tengeri 1902 májusra 5.15 

Irányzat változatlan. Amerika 2 ozonftol, 
Berlin 2 márkával olcsóbb.

VMYIS.
I ,r * ■£, kaneasi férjek bosszúja.
: iIlai“b.aa régen og) asszony
í »nertóklotessági tulbuzg,almában lelkes be- 
j ezódet tartott a férjek hzákoesága ellen,
; aztán a fellázított; női hallgatóktól követve 
“^rohanta a korcsmákat. Csakhogy ez az 

I akezl6. Plkaas reakeziót szül'. A férjek 
j ugyanis nem régen gyűlést tartottak s el 
: határozták, hogy mindaddig, mig feleségeik 
í n<?“ egyeznek abba, hogy ők to- 
i Tabbr1a 18 ihassanak, egyetlen asszonyt sem 
j cakóinak meg! Összesen szizharminoz férj 
I ^telezte magát erre a szigorú büntetésre. 

Mar most az a kérdés, hogy melyik tábor 
lesz a győztes.

* A pap felesége. Turtle Creek- 
bea, az amerikai Pittsburg közelében tör- 
t nt inog az eset és pedig először az Egyo- 
stílit Államokban, hogy ogy asszony eske­
tett össze egy pá-t. Ez az asszony tiszte- 
lesidő Púnknak a felesége. Főnk egy 
szektának a papja s ha beteg, vagy pedig 
valami ok miatt nem ér rá, akkor egyaze 
rüen az asszony intézi el az es ke tósí

Véres harcz a betörőkkel.
•— Saját tudósítónktól. —

,, A ejje! Simon Ödön puszta-szent- 
i&sxlói földbirtokos szállására betörők álii-

Haláíraitélt földmives
Budapest, június 22. Katona György 

szentesi feldmives még tava y meggyilkolta a szeretőjét; Görbolyö! Rózát. /£'
ír f?,tk w«» «fc s.«»w *
?“ üli r^C‘,a k“™ ™« «'útit.
kilépik J°se* ” Ojärsrüt

Örült katona.
Budapest, junina 22. Pozmischlben az 

58 gyalogezred kaszárnyájában egy baka 
^J,!'1 f-dkelt az ágyából és a fegyveréből 
0 . 8 to fos,.Ud vaktában lövöldözött a 
8oivte..gb(m. Sok társa aludt a szobában 
szerencsére nagyobb baj nem történt, csu! 
pána szakasz vezetőnek érte a fülét egy 
B«l>ó. lem, lefogták és lezárták a ka£ 
n6t> 8*ir°l azt hiszik, hogy őrült.

Öngrjii•' 08 ÖTVÖS.

Ilécs, június 22 Much Ferdinand, a 
Ik esi Burg színház orvosa elmert . gi für­
dő -o ahol hosszú késsel szív n szúrta, ma-
g“i„ ; k,u“

Tőzsde.
)t,!l tam Mór. üeiv.ouzoni bimkimda 

jelentése
— Esti zárlat. —

Búza októberre , , g.13
Bős» októberre ... 6.88

toltak be, a mikor is elhajtották Simonnak 
j lög^ebb lovát ; azonkívül 8 birkát ós 

4 darab feleves mnlaczot. Ezeket megkö­
tözve abba a kocsiba rakták, a melyet 
sünién Simontól loptak. A rablók ugyanis 
gyalog értek a tanyára s miután sikerült 
a lövakai kivezetni kettőt befogtak a szín 
alatt talált kocsma, arra felrakták a bir- 
Kákat és a malaczokat is és azután elhaj­
tották. J
, 4 betörést csak hajnalban vették
eazre és nyomba értesítették a csendőrsó- 
gec, a mely üldözőbo vette a rablókat 
Egész váratlanul rájuk találtak a csendőrök" 
A rablók ugyanis, kifáradva a h oiszu úttól" 
mert nem 1« mertek nappal hajtani, a máj- 
ffti erében húzták meg magukat, a hoi a 
ovakaí oiették, egyik társuk pedig a lopott 

mulaczok egyikének tisztitásával foglalko­
zott, a mikor a csendőrök közeledtét észre­
vették.

A rablóknak már nőm volt annyi 
idejük, hogy a lovakat befoghassák és 
úgy meneküljenek, hanem csak felugráltak 
>i lovak hátara és úgy akartak menekülni 
A csendőrök, - mivel felszólításukra sem 
áiloitak mog, utánuk lőttok és az egyik
rablót Bugyi Fererczet le is lőtték. 1
- t5bbÍf:k ^ugráltak a lovakról

r-.f"!'0”,® f*km(%e hv/ódtak s on-
ívrikn °VT ft0Ztefc j? °fnd5rökre, miközben 
Mi kóla Imre osendér karján m-'g i„ „érült
Jó negyed óráig tartott ez a lövöldözés a 1 
mikor a r/iblókuak elfogyott a lőkóssletük j 
? miután, C1°nka Sándor és Szóipái Fereucz 
>8 megsebesült a csendőrök feRyveroi által I
Maisára^ mf,gUl‘ at 8 “«»▼«■alva be kisérték !

««gji Ferenci», kit hátulról keresztül I 
lőttek, szállítás közben meghalt Az elfő
K, SSfft1>6Í '“M

éj: ä.!*döe

(Fv'y tatás.)
Mari asszony nyugodtan lólcgaetc fel 

Körülnézett többször. De sehol senkit sem 
látott. Nem volt tanúja az ő munkájának 
Reuki. egyetloi- egy lélek som,

Megnézte még egyszer a helyet. Ve- 
szedflmcs, n-ttonetes, szédítő mélység van 
ott, amerre a sinvaat kigörbitotte. Akár­
milyen csendesen haladjon is ott a vonat, 
leszalad a mélységbe s magával rántja az 
ossz' s kocsikat.

Megnyugodott. Jól végezte a munká­
ját. Most már nyugodtan távozhat. A kala­
pácsot még egy-két lépésnyire czipelte ma­
gával H akkor jutott eszébe, hogy most 
már nincson rá semmi szüksége. Felemelte 
és ledobta a mélységbe. Néhány piíl-natig 
hallotta a tompa zajt, amit a kalapács 
idézett elő, szikláról sziklára esése közben, 
Oanau is elképzelhette, hogy a nehéz vas­
szerszám milyen mélységbe zuhant alá.

Maga is megborzadfc és most már 
igyekezett távozni a szikla hasadéknál ve­
zető vasat vonalról Alig tett néhány lépést 
zajt hallott. 1

, " ,Ilt emberek járnak I — gondolta
el hirtelen s megállott, mintegy azon topé- 
ledvo, hogy most mit tegyen P Előre mon- 
jen, vagy pedig bevárja azokat, akik jönnek. 
Hiszen neki nem szabad találkoznia senki 
vei sem, mert akkor vesztett ügye van. 
Ha felfedezik, mindjárt tudják, hogy a 
einvüs elfordilásáb^n f> a bűnös. Akkor 
később hiába állana elő azzal, hogy Dér- 
cziuéuek resívóre es hiába formálna jogot 
hozzá hogy a vagyont neki, mint egyetlen 
örökösnek szolgáltassák ki. Felismernék 
benne azt, aki a einek költött állott.

Csak visszafelé haladhat.
— Igen, de akkor — spekulált to­

vább, — azok az emberok ide érnek ész­
reveszik a singörbületét s még idejében 
feli adóztathatják a vonatot. Akkor aztán 
sikertelen volt ez a törekvésem.

Azután igy fűzte tovább gondolatait:
— Hátha mégis jobb, hogy sikerte­

len, mintha rám lelnek. Inkább elhúzódom 
és más módról gondolkozom. Végre is csak 
el kell nekik utazniuk! Akkor, amikor, de 
újra megkísérelhetem.

Es ez megnyugtatta. De legjobban 
megnyugtatta, mikor a hang elnémult. A 
vélt idegenek nem jöttek. Tévedett. Egé­
szen megkönnyebbülten indulhatott tehát 
kitűzött czélja felé.

(Folyt, köv.)

(Jráf Schönborn-Biifheim Ervin beregm. uraihlomMI,
Bí\ ICétly, dU* Bókay, dr Wiederhoflmv 
tanár urak és számos 01 vési tekintélyek elis­
merő nyilatkozatai alapján kitűnő' sikerrel 

ajánltatikSzolmi
i.fitgyégyforr

köszvény, hólyag fcs vizeleti szervek bajainál 
vesebajoknál, ezukorbetegség, hugyhomok,epekő 
a torok és ttidőszervek bántalmainál, étvágyta­

lanság és gyomor betegedésnól.
Kitűnő asztali viz.

Kapható mmden ttoványvízkereskedéshen,
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If rBitidei asztalos festő iparosok
Üzlethelyiség

változtatás miatt
mélyen —

leszállított árak
Ruhaszövetek, cretonok, zefirek, 
delének, kezdett munkák, kész 
biouzok, ruhaaijak-napernyők, 

ruhadíszek és kellékek.
üzletberendezés és a két oldal kirakatpaieó

* Horváth András
5
m
s

nyozását a lcgmüvészieeebb kivitelben.

SZOBA- ÉS TEMPLOM-FESTŐ.
DE1HIECZEN, Piacz-uteza 21. sz. a

(a Tisza palota átellenóben ) 
Elvállal mindenféle SZObSÍOSté'

Sseket tapetlrozásokat, templomok
festését, oltárok és szószékek ara-

figyelmébe!
Vállalataikhoz szükséges farag- 
ványokat, léczeket, szerszám 
én vasalásokat, por- és olaj­
festékeket, lackokat, kenczót a
legjutányosabb árban szerezbe- ff: 

tik be

Neumann és Weisz iC
festék- és szerszám gyári raktári- jlf 

ban, Ilatvan-n. 5.
síigwagpgi

Éh

Elfő dobreczoni mechanikai és
tecphy&ikai^észülékek és elektro- 

cbnikai gépgyártási műhelye.
Debreezen, Kossiith-u. 15. sz.

fMjrWi Sznkavatottságom minden 
igényt kielégít.

Készítek minden 
o szakmába vágó gépei, et, 

orvosi és physikai 
műszereket, telefon 
és házi csengők teljes felszerelését, 
továbbá vállalkozom automaták, 

Phonographok, számozogépek, pénz­
tári ellenőrök stb javítására.

A tavaszi es nyári idényre
i legmegbízhatóbb elsőrangú gyárakból

szabadalmazott

JÉGSZEKRÉNYBE ET,
önműködő Fagylaltgépeket

Legjobb minőségű

Szóda vi z- készülékek e t.
Tükrözött.

Sérti golyókat, 
sodrony boritokat

és Míabftdalmftzott

legújabb befűző üvegeket
a legnagyobb választókban és legjutányosabb 

árak mellett ajánl:
KASZANYITZKYENDRE

ü. eg, porczellán, lámpa, háztartási és disza­
ruk nagykereskedése.

DEBRECZÉN, Piacz-u. 57

t?'-A;41 ,v; y-y fcX.'-, 

y ■■■'*?SSt*? Va - tjviíw ■
-V, Jivrfi’-*

ÍKLYTHIA

/ü«-"

6S ilWr--.hW <• :

Egy doboz ára 2 korona 
40 fii. Szétküldés után­
vét vagy az összeg elő­
lege a beküldése mellett.

Bor
gondozásra

Arczhőr megszépítésére i> YyCTötfYÖ 
és megfinomitására

— A legkedveltebb toilette-, báli- és sabn-pouder. —
fehér-, rózsa- vagy sárga színben.

Vegyileg elemezve és jóváhagyva Dr. Pohl J. J.
bécsi egyetemi orvostanár által,

Elismerő levelek a legelőkelőbb körökből minden dobozban találhatók.

TAUSSIG GOTTLIEB
cs. óskir. udvari toillette-szappan és illatszergyáros 

Bocs. Főraktár: Becs, I., Wollzeile 3. szám.
Dobreezenbon kapható : TÓTH! 3B£IjÄ gyógyszertárában ók 

a legtöbb gyógyszertárban és illatszer kereskedésben.

Minden tanuló­
nak, üki vizsgáját jól 
tette le, annak vesz­
nek egy fényké­

pező kamrát
Komáromi Józsefnél.

Debreezen, Piaez-u. 12. 
(Btenczbgor ház.)

TD ijtalan tanitás.
v,vunM'Wiu>nn£:o« I

Legolcsóbb 
bevásárlási forrás

A D. é. közöm ég figyelmébe ajánlj t 
kizárólagos

férfi-, női- és gyermek
czipő raktárát, a talpba bevésett feltűnő

legolcsóbb sas*bott
árak mellett a

tóÖDLINGI CZIPÖ-ÁRÚK
debreczeni r. ki ára.

JPíslcz-ulíczgl SO_ szám.

Sírköve
a les olcsóbban kaphatok
a debreczeni 

kőipar vállala
KHON ÉS TÁRS

si rk ö raktár áb ai
Debreezen, Piacz u 5

pabadTI
. "%z JL r%f nr-^%r i 36$

- kiváló gyógy- és borviz. ”*1pf $ 
= Főraktár: Debveezenben, =

CSANAI JÓZSEFNÉL.
^ Kap hu1' tíVi'ríi <> i vttJ minden fiiszerkerketiésbeti és vendéglőben. ^

Ml

■■
\zx



DEBRKCZfíNI U.$SA‘í iüu) junius 23.

Díja: 10 szóig 4U fillér, minden további azó 
" fillér; vastagabb betiikbői nyomtatott szó 

8 fillér,
Apróhirdetések előre fizetendők.

\/( „ 1, dobreozeni helyi vasút részvé-
( nAI 14 nyokot, Czim a kiadóhivatalban.

Egy (aj kutya ÄÄ
„Cäsar 25“ alatt Debreozen Pusterestante.
rl'lo rs nlnriíílr Komlóssy Lajos filszer- 

8 tiI I 11IUIIdlx ügjetébon ogy jó család­
tól való fiú felvétetik.

Meteorl“ku *1Ä Csap-utcza IV
szám.

|i\ry vid“ki nagyobb városban röfös üzlet
ben egy 2 „ 63 gymnaziumot végzett 

fölvétetik. Czim a kiadó-tiu tanulóul
hivatalban.

A szőlő-szövetkezet e”^6<e
borai, továbbá kitűnő asztali bor kapható 
Czeglédy és Polgár fűszer üzletében.

Iíitiflnii-TnQtin házban 3 szobás lakás 
7li llVi HldíIII mellékhelyiségekkel el­

költözés végett fele árban azonnal átvehető.
uri csa^dn^1 iskolás leányok 

II dvftllíl jé ellátást jutányosán kapnak, 
íliczlandet 16. Úrnő. Cracz. Technicher 
strasse Nor. 9.
1 rriHo vagy bolti szolgai állást keresek. 
II Iliid,, (j:im a kiadóhivatalban.
ii AI ninrmílflí bútorozott külön ki- 

4/1 uJUIlIlfl .* jérafu szoba kiadó.
József kir. herczcg utc a 20, sz.
Svolin ItifV‘ín asztalos elvállal épü- 
nZdUO lSIVdll ]et| bútor, bolt be­
rendezést és javítást. Domb-vtcza 13. sz.
KyriHíl V170 vriri berendezést elád 
OóUUdV eil I Veréb Lajos tulaj­
donos. Eöt.vös-utcza 6
iXjV'il rnho öli 6b der6k kisegítő var- 
I vUI 1 Iliid díj rónők jó fizetőssel fel­
vétetnek Piacz-utcza 10 szám alatt.
Éj’iyy, vByíei/^ii bútorozott szoba külön 
“BJ tzBlllUö kijárató kiadó. Rákóczy- 
utcza 10 szám.

Újonnan épült Ä
mellékhelyiségekkel Péterfia-utcsán kiadü. 
Értekezhetni: Simonyi-ut 36. sz. alatt.

hniíl kitűnő minőségű ondóéi föld el- 
* 111 Ili add simonyi ut 36, szám.

igyunk Berettyó-Ujfalui
•11‘t ;í.»í vizet., kapható minden fö­
di l.vAl gzerüzlotben ón kávéházban. Fő 
raktár: Péterfia-u. 25.

Sport kedvelők
bír/ikli és tenisz jelvények kaphatók Füs­
tös Testvéreknél, piaoz utcza 12.

Lni* vidékünk leghiresobbnizmi^ uui bor# Budey Gyulft 6r
szontgyörgy ábrányi és székelyhídi szőlő nagy- 
birtokos termelése, literenként 40 kréri 
kapható Váray József kereskedésében, vá­
rosi'vj bérházban. Ugyanitt kaphatók Buday- 
félo érmolléki összes régi tájborok.

Lakodalmi és héli meg-
lli V fl U a lcS°^cl'óbb árban és elegáns ki­
ll! v 14 vitolbon készülnek lloi ovitz Zsig- 
mond nyomdájába, llebreezenben, Piaez- 
utcza (iti. szám. Ugyanott egyéb nyomtat­
ványok is rendkívül előszón készülnek.

ITemnlóIrí bor kápható Péterfia utcza 
Cil 1I1LH 141 jg gz,, literenként 25 kr

FT Ivói Itilnk Cíer6be e87 9 ére8 fiu6rtIjlVdlidlUI4 olyan idejű kis leányt.. 
Érteke ihetni : Móliusz tér 15. sz. Németi 
Lászlónál

Dégenfe íd-lifKrÄ ti-
adó. Vendéglőnek, üzletnek kitűnő boly. Tu­
lajdonos Timár u. 17. lakik.

Igyunk ebesi ártézi Ä
Kapható minden füszerüzletben. Főraktár: 
Piacz utcza 7. szám.

Köhögésnél
Kapható Borsy-czukrászdában és Francsics és 
Jóna urak üzletében. 1 doboz 20 fillér.

Ál. j olcsó és mégis lehető legfinomabb ssemtive- 
(41 get vagy swikkertakar vegyen légei Gyula 

órás és optikáénál. A legnagyobb szemüveg vilaes- 
ték Debrecsenben. Olcsó nj és használt seebórák és 
ékszerek ócska arany beváltás pénzért Szemüveg 
javítások vagy üveg betételek azonnal elkézzittetnsk. 
Óra javítás (ha nincs nagyobb törés) 80 kr. tisiet: 
Piac» (ezelőtt Várad) utczu 76. A Ooreó (most „Blite“) 

' réházzalkávé éppen szem bon.

Rótt*! ül fjylpt Minden nós ós állan- ZXvBaIIvI 3 i Ariid', lakással biró
egyén csekély heti, vagy havi részletfizetésre 
vásárolhat vásznakat, kész férfi ós női öltö­
nyöket, nti kabátok és gallérokat és minden­
féle kézmüárnkat Kaiser Salamon üzletében, 
Hatvan-utcza 2. sz.
í! ríA permek, női ós férfi haris-
ní in iiii ív =/4k ro:,n(ie,j r686gbv.enJrlányos áron beszerezhetők. 
Blatton Gyula férfi és női divatüzletóben, 
Bika szálloda mellett. Harisnya fej rióseket 
elvállal.

IJj varrógép és kerékpár 
műhely.

Gyapjuszöveteketl
a legszolidabb

szabott árak mellett

Weisz Adolf
posztókereakedőnól szerezhetjük be.

íessütfc-ntezi 1. siáe, a cznkrázda mellett.
A cxIbtí tessék vigyáxil.

Caimbalmok,
28 írttól 45 írtig, pedálos 55-181 fejebb, úgy­
szintén raktáron tartok kitünőciimbalmokat 
iskolai hegedűket összes hegedű alkatrésze­
ket, kitiltö olasz hegedű húrokat, caimba- 
lom búrokat és hegedű, caitsbalom verkli 
harmonika, önműködő aatomatta és bármi­
nemű hangszerek javításai jótállás mellett 
készülnek. A tisztelt zenekedvelő közönség 
m*ggy5z5d<;,eót kérem, hogy minden olcsóbb 
mint bárhol is, hangolások elfogadtatnak, 
használt czitnbslom Ibecseréltetik. A zene­
kedvelő közösség becses pártfogását kérve, 

tisztelettel

Tóth János
hegedű és czimbalom hangszer készítő. 
______Piacz utcza 41, a kspu alatt.

Árverési hirdetmény.
Mikepéi cs község tulajdonát képező 

I az országút mentén, a község közepén 
fekvő, üzleti helyiségnek isalkal 
inas népsor számú belsőség, t rajta 
lévő szilárd anyagból épült cserép tetejű 
épületekkel együtt,a községházánál folyó 
évi julius hó 7 ik nop/án d. e. 10 órakor 
kezdetét veendő nyilvános árverésen 1200 
korona kikiáltási árban a legtöbbet ige 
rónék örök árban eladatik. Az árverési 
feltételek bármikor megtekinthetők.

Elöljáróság.
72'“ r 'WflBS-yjSKí'«* E*KCDi'ÄWU MR

Elvállal mindennemű műsze­
részet! munkákat: Nikkelozést 
Zománczozást úgy minden­

nemű Villanyos műszereket, valamint Fesz- 
mórőket (Manometer.) Szigeti József mű­
szerész, Piacz-ntcza 58., Baak-palota.

'-^rvsrv?

Uj mész-üzlet nyitás!
Van szerencsém a tisztelt közönség­

gel tudatni, hogy az Arany János-uteia 
(Kádas u.) 03 számú házban, a külső 
Vásár-tér Burkán

mm- üzletet nyitottal,
hol nagyban és kicsinyben jutányos árért ! vónyszék árverési termében önkéntes bírói
kitűnő minőségű mészszel szolgálhatok. | Árverésen eladatni fog.

T. , , . . * Az árverési feltételek Dr. Nagy
n-,.. .. 11HZ T Lajos végrendeleti végrehajtó-
-L orojc Vilmos- nál (Egyház-tér 15. sz. a.) megtekinthetők.

Önkéntes árverés.
Néh. Dobray István és neje Kovács 

Zsuzsánna hagyatékához tartozó
Csapó-utczai 5-ik sorszámú ház

a folyó évi julius hó 13-ik napján
délutáni 3 órakor, a debreczeni kir. tör-

«Illrlk jAllOÜ

nagy vadasi termelése.
1 lile» Kövidinka... 72 flllér
1 liter Fzerjó........ 84 flllér
1 liter Risling........84 flllér
Vendéglősök és korcsmárosoknak hordó

1 liter Kadarka ... 72 flllér. 
1 liter Garbenet ... 1 kor.
vételnél külön .kedvezmény.

ZE51apli.sk.tó eg-yecLtll
CSAETAK

BEBEECZENBEKT.
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